
Интегриране на данни от устройства разположение в 

различни мрежи 

 

I. Интегриране на данни разположени в Разпределена База от 

Данни 

Инсталирани са операционни системи на разположени при партньорите сървъри и 

разпределена база данни MariaDB. Разпределената база данни е конфигурирана да може 

да се свързва с останалите нодове (сървъри) на MariaDB, позиционирани в локални 

мрежи при всички  партньори по проекта. 

 

1. Разпечатка от екран показваща информация от различните местоположения на 

разпределената база данни. (фиг. 1 - БАН), както и синхронизация в реално време 

на тестова база данни UNWE и една тестова таблица table1. Вижда се времето на 

създаване на записа, както на основния код, така и по разпределените кодове.  

 

 

Фиг. 1 



 

2. Разпечатка от екран показваща информация от различните местоположения на 

разпределената база данни. (фиг. 2 - Габрово). Имената на нодовете в случая са 

mariadbgb - като последните 2 символа показват местоположението, в случая 

Габрово. 

 

 

Фигура 2 

 

3. Разпечатка от екран показваща информация от различните местоположения на 

разпределената база данни. (фиг. 3 - Пловдив). Вижда се от разпечатката, че 

времето за синхронизация е няколко милисекунди и не може да се отрази в базата 

данни, в случая mariadbpl, което е с локация в Пловдив 



 

Фигура 3 

 

4. Разпечатка от екран показваща информация от различните местоположения на 

разпределената база данни. (фиг. 4 - Русе). Ползва се функционалността на 

MySQL за тригер комуникация, т.е. когато се появи нов запис, редакция, 

изтриване, се обхождат всички нодове и се синхронизират данните. 

 



 

Фигура 4 

 

5. Разпечатка от екран показваща информация от различните местоположения на 

разпределената база данни. (фиг. 5 - УНСС). В УНСС е главният нод, като 

свързаността с партньорските системи е през МАН мрежата със скорост 10GBps, 

което е причината синхронизацията да се извършва за по малко от няколко 

милисекунди. 

 

Фигура 5 



II. Интегриране на данни от устройства разположение в различни 

мрежи 

 

1. Разпечатка от екран  доказваща скоростта на обмен на данните между 

Суперкомпютър в ТехПарк София и УНСС / УНСС – суперкопютър в ТехПарк 

София (фиг. 6) 

 

Фигура 6 

 

На приложената разпечатка от екран (фиг.6) може да се види двупосочната скорост на 

обмен на данни между двете крайни точки (а именно т.А: УНСС и т.Б: Суперкомпютър 

в ТехПарк София), която е 10 Gbps.  

Двупосочната скорост на обмен на данни е постигната, чрез изградената физическа 

оптична свързаност, между двете крайни точки (а именно т.А: УНСС и т.Б: 

Суперкомпютър в ТехПарк София). 

Оптичната свързаност е напълно защитена, подсигурена и резервирана.  

Оптичната свързаност е изградена специално за този проект и е индивидуална само за 

ползване от двете крайни точки във връзка с проекта. Чрез тази оптична физическа 

свързаност, се гарантира 100% наличност на услугата. 

 

 

2. Разпечатка показваща, че физическата свързаност между Суперкомпютъра в 

ТехПарк София и УНСС е активна (фиг. 7) 



 

Фигура 7 

 

На приложената разпечатка на екран (Фиг.7) се вижда, че изградената физическа оптична 

свързаност е включена в оборудването в двете крайни точки (а именно т.А: УНСС и т.Б: 

Суперкомпютър в ТехПарк София). Чрез направени тестове, се вижда че физическата 

свързаност е активна. 

За да активираме физическата свързаност, сме включили всеки от двата края на 

физическия оптичен кабел, съответно в оборудването в т.А: - УНСС и в оборудването в 

т.Б: - Суперкомпютър в ТехПарк София. След което се подават команди от т.А: УНСС 

към .Б: Суперкомпютър в ТехПарк София и обратно, за да се провери дали ще се получат 

правилни отговори.  

Получаваме правилни отговори „Connected”, както и „port is up” 

 

3. Разпечатка от екран показваща наличието на двупосочни MAC адреси. (фиг. 8) 

 

 

 



 

Фиг.8 

На приложената разпечатка на екран  (Фиг.8) се вижда двупосочна комуникация (MAC 

Адреси) между двете крайни точки  т.А: УНСС и т.Б: Суперкомпютър в ТехПарк София.  

Това доказва, че физическата оптична свързаност е активна, доказва че физическата 

свързаност е включена в оборудването от двете страни на кабела, т.е. в двете крайни 

точки  (т.А: УНСС и т.Б: Суперкомпютър в ТехПарк София), доказва че има успешна 

конфигурация, чрез която двете крайни точки, могат да обменят успешно двупосочно 

данни, без ограничение на скоростта. 

Двупосочната комуникация (MAC Адреси) между двете крайни точки  т.А: УНСС и т.Б: 

Суперкомпютър в ТехПарк София, сме постигнали, чрез конфигурация на 

комуникацията между двете крайни точки, което се осигурява, чрез конфигурация на 

един и същ за двете крайни точки комуникационен VLAN , който е индивидуален и 

единствен само за този проект и се използва за комуникация между двете крайни точки, 

с цел пълна сигурност, резервираност и защита на обмена на данните. 

 

 

 

 


